



Novi Red

#201

1 / 2024 (135)

Leksikon - Michael Kühnen

60 - VOJNA

Ena najpogostejših obtožb običajne propagande grozodejstev je, da nacionalsocializem pomeni vojno in da Nacionalsocialistična nemška delavska stranka vidi svoj cilj v sprožitvi vojne ali pa je to že storila v preteklosti. Te trditve so dejansko nevzdržne in služijo le kot izgovor za preganjanje in prepoved NSDAP v povojni Nemčiji.

Znanstvena doktrina nacionalsocializma - biološki humanizem - razglša boj za obstoj za najpomembnejši biološki zakon narave v življenju človeške skupnosti, poleg dednosti in diferenciacije, s čimer nacionalsocializem utemeljuje svoj politični cilj, da z bojem doseže stalno selekcijo najboljših, oblikovanje nacionalne elite, v kateri se uteleša višje človeštvo prihodnosti. Tudi nacionalsocializem v rasnem boju prepoznava gibalo svetovne zgodovine in ga vodi s politiko rasnega ločevanja in s pomočjo rasnih zakonov (glej tudi Rasa). In končno, nacionalsocializem razglša pridobitev in ohranitev zadostnega življenjskega prostora za predpogoj za ohranitev in razvoj ljudske vrste.

Zgodovinsko gledano je nesporno, da je vse te biološko pozitivne in nujne nalo-



ge naroda in njegovega odgovornega vodstva (boj za obstoj, selekcija, rasna segregacija, življenjski prostor itd.) spodbujala (zmagovita) vojna. Tako je treba razumeti tudi znamenito besedo starogrškega filozofa Heraklita: "Vojna je oče vseh stvari."

Vendar je že prva svetovna vojna dokazala, da v dobi sodobnega tehničnega orožja za množično uničevanje vojna ni več biološko pozitivna bitka, v kateri zmaga biološko najmočnejši, temveč vodi v negativno selekcijo za vse vpletene narode. Propad in dekadenca Evrope v drugi polovici 20. stoletja sta predvsem posledica te negativne selekcije, ki sta jo v prvi polovici povzročili dve svetovni vojni. NSDAP in njen vodja Adolf Hitler sta to kot frontni vojak v prvi svetovni vojni že zgodaj spoznala, zato sta se skušala vojni izogniti in sta vojno za življenjski prostor, ki je postal nujen za ohranitev in razvoj ljudske vrste, razglasila le za etično upravičeno (glej tudi Etika).

Svetovni politični nočni sistem liberalnega kapitalizma z njegovimi demokracijami in sionizmom v ozadju je leta 1939/50 sprožil vojno in prisilil nacionalsocialistično Nemčijo, ki je želela voditi le vojno za življenjski prostor in proti boljševizmu na Vzhodu, da je začela novo svetovno vojno. Posledično nacionalsocializem nove generacije danes kot glavnega sovražnika vidi liberalni kapitalizem, odpovedal se je ideji širitve na vzhod in je prepričan, da je v atomski dobi vojna dokončno prenehala biti boj v smislu selekcije in sredstvo politike v bližnji prihodnosti. Medtem pa je postala samomorilska nevarnost nekega naroda, celo človeške vrste na splošno.

Nacionalsocializem pa je boj sam po sebi obravnaval kot pozitivno biološko nujnost, ki pa se ne sme in ne more več voditi kot vojna. Ne da bi obsojal boj, ki sodi k življenju in katerega konec pomeni le smrt, se nacionalsocializem danes bolj kot kdaj koli prej vidi kot mirovno gibanje, kot skupnost boja za edini pravi mir - mir pravičnosti in pravice narodov do samoodločbe, mir, ki omogoča in zagotavlja njihovo ohranitev in razvoj kot vrste ter ponovno omogoča pozitivno selekcijo.

61 - LAŽ O VOJNI KRIVDI

Trditev, da je bila nacionalsocialistična Nemčija edina ali pretežno odgovorna za izbruh druge svetovne vojne ali da si je nacionalsocializem v osnovi prizadeval za vojno in je bil zato zločinski, je skupaj z lažjo o holokavstu proti evropskim Judom ena od najbolj priljubljenih obtožb sovražnikove propagande grozodejstev. Revizionistično zgodovinopisje je že zdavnaj potrdilo, da je bila Nemčija v obeh svetovnih vojnah v veliki meri nedolžna. Vendar pa obramba pred sovražnikovo propagando grozodejstev ni naloga propagande miselne skupnosti Nove fronte, temveč je prepuščena ljudskemu izobraževanju (v stranki: usposabljanju).

Namesto tega Nova fronta ponosno priznava nacionalsocialistično spoznanje, da je boj odločilen zakon vsega človeškega življenja in življenja skupnosti ter vsega razvoja in da je bil, je in ostaja bojevniški odnos do življenja vojakov vodilno načelo nacionalsocialističnega človeštva. Enako jasno pa izjavlja, da v atomski dobi vojna ne more biti več sredstvo politike in jo je zato treba zavrniti, pri čemer tudi na neatomskem področju nikoli ni bila in ostaja sama sebi namen, temveč vedno le sredstvo za doseg cilja in etično upravičena le, če spodbuja ohranitev in razvoj vrste nekega naroda ali rase, ne pa, če jih ogroža (glej tudi Etika).

Nacionalsocializem torej ne pomeni vojne. Nacionalsocializem je mir, ki je mogoč le na podlagi pravice narodov do samoodločbe v varnem in zadostnem življenjskem prostoru. Za Novo fronto je pot do tega cilja politika nevtralnosti, nacionalna politika do Vzhoda in prizadevanje za vzpostavitev Četrtega rajha kot obsežne evropske ureditve (glej tudi Evropa). Aktivna nacionalna mirovna politika je najboljša in najbolj prepričljiva zavrnitev laži o vojni krivdi.

62 - KULTURNA REVOLUCIJA

Kulturna revolucija je tisti del nacionalsocialistične revolucije, ki se pod ravnijsko oblastno-političnega boja obrača proti dekadenci današnjega minus sveta zgolj z mobilizacijo množic proti določenim družbenim tegobam, dogodkom in navadam ter s tem spreminja odnos do življenja in bivanja. Osnovna življenjska drža kulturne revolucije je uporništvo.

Cilj kulturne revolucije torej ni bil spremeniti razmerja moči, temveč vedenje in odnos, s čimer je bila ustvarjena podlaga za trajno izvajanje oblasti nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Razlikujemo dve fazi kulturne revolucije - pred in po prevzemu oblasti nacionalsocialistične stranke.

Pred prevzemom oblasti kulturna revolucija mobilizira množice proti buržoaznemu, dekadentnemu načinu življenja (glej buržoazija) - poleg političnega boja za prevzem oblasti -, poveča nezadovoljstvo z žalitvami do stopnje upora in tako pripelje ljudi do spoznanja o nujnosti revolucije. V ZRN je kulturna revolucija usmerjena predvsem proti amerikanizmu, trenutni glavni sili in glavnemu krivcu za dekadenco arijske rase (glej Arijci). Na splošno je nemška kulturna revolucija pomemben del taktike Nove fronte.

Po prevzemu oblasti kulturna revolucija ohrani duh upora, zlasti med mladimi, in tako prepreči degeneracijo nacionalsocialistične ljudske države v vladavino velikih (glej država) ter oblikuje odnos do življenja odraščajočih generacij vse do uresničitve novega reda. Geslo kulturne revolucije je:

UPOR JE UPRAVIČEN!

Programsko je nemška kulturna revolucija zasidrana v 23. točki programa stranke

NSDAP.

63 - HABITAT

Pravica do samoodločbe vključuje pravico ras, ljudstev in etničnih skupin do preživetja, višjega razvoja (ohranitev in razvoj vrst) in svobode. Pogoj za to je varen in zadosten življenjski prostor. Zato Nationalsocialistična nemška delavska stranka v 3. točki svojega strankarskega programa zahteva zemljo in zemljo za prehrano nemškega ljudstva - z drugimi besedami, dovolj življenjskega prostora.

Habitat je zadosten, če zagotavlja ohranitev vrste, razvoj vrste in svobodo ljudstva na področju hrane in surovin - z drugimi besedami, če omogoča neodvisnost s samooskrbo. Pri številčno velikem ljudstvu bo to mogoče le z vzpostavitvijo obsežnega reda - z ustanovitvijo imperija.

Da bi dosegli zadosten življenjski prostor za nemško ljudstvo, si Nova fronta kot jedro prihodnje, novoustanovljene NSDAP prizadeva za vzpostavitev Četrtega rajha kot obsežne ureditve evropskega življenjskega prostora, ki vključuje Zahodno in Vzhodno Evropo, arabsko naselitveno območje, Perzijo in Turčijo (glej tudi Arabci, Turki in Parisi). Nova fronta zavrača vsakršni imperializem in vojno kot politično sredstvo. Četrti rajh bi moral biti raje obsežna ureditev, ki bi vsem sodelujočim narodom - družinam germanskih, romanskih in slovanskih ljudstev, pa tudi ljudstvom severne Afrike, Male Azije in Bližnjega vzhoda - omogočila oblikovanje svobodnih narodov, ohranjanje in razvoj njihovih vrst v skupnem življenjskem prostoru:

Nobenega rasnega kaosa in mešanja rodov, kot so pridigale različne herezije internacionalizma, ampak imperij svobodnih narodov, ki spoštuje raznolikost življenja (glej tudi razlikovanje, rasno segregacijo in rasne zakone), red miru in pravičnosti.

64 - ZAŠČITA ŽIVLJENJA

Nacionalsocialistična politika varstva življenja vključuje skrb za okolje in človeka kot naravno bitje, kot ga opredeljuje biološki humanizem kotznanstvena epistemologija nacionalsocializma. V skladu s tem je zaščita življenja zaščita okolja in rasna higiena ter služi cilju svobodnih in zdravih ljudi v zdravem in naravnem okolju.

Tako se nacionalsocializem obrača predvsem proti uničujočemu odnosu materializma do življenja in proti ideološkemu dogmatizmu človeške enakosti, pa tudi proti vsakemu drugemu odnosu in drži, ki uničuje okolje in žene rase in narode v biološko in kulturno dekadenco - in s tem v nacionalno smrt. Ideološki in biopolitični cilj nacionalsocializma se z idejo zaščite življenja združuje s politično

taktiko Nove fronte.

Dve osrednji točki te taktike sta boj proti uničevanju okolja in boj proti vdoru tujcev. Nova fronta tako smiselno ponavlja taktiko nacionalsocialistične Nemške delavske stranke v prvem obdobju boja, ki je v nacionalsocializmu združila nacionalizem (revolucionarni tok "prvobitno desnega" tabora) in socializem (revolucionarni tok "levega" tabora) ter tako sprožila politično dinamiko, katere eksplozivna moč je omogočila in pognala nacionalsocialistično revolucijo.

Podobno sta danes v ZRN problema tujega vdora (domnevno "desničarsko" vprašanje) in uničevanja okolja (domnevno "levičarsko" vprašanje) dve najpomembnejši in potencialno sistemsko uničujoči krizni področji vladajočega sistema. Nova fronta jih združuje pod ključno besedo "zaščita življenja", jih v skladu s svojo strategijo združuje z zavezanostjo nacionalsocializmu in tako dolgoročno sproži tudi revolucionarno dinamiko, ki usodno vpliva na liberalni kapitalizem, saj ta po svoji naravi ni sposoben reševati takšnih življenjskih problemov ljudske skupnosti.

65 - LEGITIMNOST

Državna teorija nacionalsocializma strogo razlikuje med legalnostjo in legitimnostjo.

Pravna je vsaka država, ki je z vidika politike moči v položaju, da lahko uveljavlja ustavo in na njeni podlagi oblikuje splošno zavezujoč pravni red. Kolikor ta država nacionalsocialistični stranki (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) omogoča, da v okviru te ureditve vodi kampanjo in deluje za svoje ideje in cilje, priznava to zakonitost in se v tem okviru tudi bori:

Nacionalsocialistična stranka si prizadeva za pravno revolucijo!

V ZRN miselna skupnost Nove fronte s svojimi zahtevami in programom državne reforme ustvarja pogoje za to. Šele tam, kjer prevladujoča zakonitost ne dopušča več smiselnega prostora za legalno partijsko delo, se stranka loti ilegalnega boja vse do oboroženega odpora volkodlaka.

Če je torej zakonitost države izključno vprašanje njene moči, je njena legitimnost odvisna od njenega *raison d'être*. Država ni sama sebi namen, temveč sredstvo za doseg cilja! Po nacionalsocialističnem prepričanju pa je smisel obstoja države lahko le ohranjanje in razvoj vrste ljudi in rase. Samo ta cilj daje državi legitimnost. Poleg tega sta spoštovanje zgodovine in tradicije lastnega naroda ter soglasje ljudskih množic predpogoja za legitimnost države. Legitimno je torej stanje, ki:

1. se vidi kot dedič in ohranjevalec nacionalne zgodovine in tradicije;
2. se lahko zanese na soglasje ljudi;

3. se zavzema za preživetje in višji razvoj v skladu z vrsto in naravo ter v tem vidi smisel svojega življenja.

Iz tega sledi, da nobeden od režimov, ki danes vladajo v Nemčiji, ni legitimen. Nasproti oblastno-politični legalnosti te povojne ureditve Nova fronta postavlja ideološko utemeljeno legitimnost NSDAP kot politične avantgarde in nosilke volje nemškega naroda (glej tudi Volja). Do združitve legalnosti in legitimnosti pride le v nacionalsocialističnem Volksstaatu, ki se združi z Novim redom.

66 - LIBERALIZEM

Liberalizem je politična ideologija individualizma in je tako kot slednji rezultat razsvetljenske revolucije.

Medtem ko je bila skrb razsvetljenstva - osvoboditev posameznika iz okovov in odvisnosti srednjeveškega dogmatizma - povsem upravičena in nujna, je liberalizem hitro zapadel v dogmatizem, ki je v nasprotju z naravo, predvsem pa je uveljavil dogmo o enakosti vseh ljudi. Poleg tega liberalizem razume svobodo kot neomejenost avtonomnega in samoodgovornega posameznika, ki je lahko vsak človek brez razlik. Liberalizem je tako razkrojil ostanke staro-arijske tradicije in postal gonilo dekadence. Liberalizem je od takrat politična maska najbolj strupenega in brezumnega materializma in popolnega vrednostnega relativizma:

Liberalizem je brezumnost, ki se maskira kot miselnost!

Liberalizem se politično uresničuje v demokraciji zahodnega tipa, katere družbena oblika je, in se združuje z gospodarsko obliko kapitalizma, tako da tvori liberalni kapitalizem, družbeno in gospodarsko ureditev dekadentnega minus sveta sodobne zahodne civilizacije.

Nacionalsocializem premaga liberalizem s svojo idejo svobode, demokracija zahodnega tipa, ki jo je oblikoval liberalizem, pa z idejo skupnosti ljudstva. Svobodna in na skupnost vezana osebnost, ki jo je oblikoval nacionalsocializem, tako zmaga nad zmanipuliranim, hkrati izoliranim in arogantnim posameznikom, ki ga je oblikoval liberalizem.

67 - LIBERALNI KAPITALIZEM

Liberalni kapitalizem je družbena in gospodarska oblika, ki odraža naravo in značaj buržoazije in ima svoj politični ekvivalent v demokraciji zahodnega tipa. Liberalni kapitalizem izvira iz življenjskega odnosa materializma, ki spodbuja dekadenco in s tem povzroča uničenje razvitih narodov in ras v službi amerikanizma in njegovega prizadevanja za svetovno prevlado.

V liberalnem kapitalizmu družbena oblika liberalizma in gospodarska oblika

kapitalizma skupaj tvorita smrtonosni strup proti preživetju svobodnih ljudstev in njihovemu višjemu razvoju v skladu z njihovo vrsto in naravo. Liberalizem in kapitalizem sta neizogibna zaveznika, saj liberalizem s svojo brezumnostjo in vrednostnim relativizmom spodbuja gospodarsko obliko, katere edini cilj je posedovanje denarja, kapitalizem pa s svojim nenehnim pozivanjem k najbolj nizkim instinktom človeka - zavisti, egoizmu, pehanju za dobičkom - spodbuja materializem, na katerem liberalizem cveti kot strupen cvet.

Revolucija nacionalsocializma premaga liberalizem s svojimi idejami svobode in narodne skupnosti ter kapitalizem z odpravo suženjstva obresti in odpravo dohodka brez dela in navora v korporativističnem nacionalnem gospodarstvu, urejenem po načelih völkisch socializma (glej tudi korporativizem).

68 - MOŠKO ZDRUŽENJE

Biološki humanizem kot znanstvena doktrina nacionalsocializma razume človeka kot skupnostno bitje in ga vidi vključenega v naravne in kulturne skupnosti. Medtem ko je družina kot najmanjša naravna skupnost zarodna celica in temelj velikih organskih skupnosti (glej Volk in Rasse) in je ženska kot mati (glej Mutterschaft) odločilnega pomena, je moška zveza zarodna celica in temelj vseh kulturnih skupnosti (glej Nation, Staat, Reich itd.). Brez kulturnega oblikovanja moških zavezništev ni mogoče ustvariti naprednih civilizacij ali ohraniti kulturnih institucij.

Vsa kultura, ki izhaja iz skupnosti, in vse državno življenje temeljita na männerbündskih načelih reda. Njihovo propadanje je jasen dokaz dekadence. Na začetku vsake kulture je moška zveza, ki je že od nekdaj učinkovita predvsem na dveh področjih življenja: V zdravih človeških skupnostih moška zavezništva določajo duhovno vodstvo (prvotno duhovniške bratovščine in duhovniški redovi - glej tudi redovi) ter notranjo in zunanjo zaščito skupnosti (prvotno bojevniške bratovščine in viteški redovi - glej Soldatentum).

V skladu s temi spoznanji se nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) dosledno organizira kot moška liga. Ta moška liga nacionalsocialistične stranke s svojim korpusom političnih voditeljev prevzame intelektualno vodenje ljudstva (glej Führerprinzip) ter s Sturm-Abteilung (SA) notranjo in zunanjo zaščito nacionalne skupnosti. V Novem redu se iz tega razvije novo rasno plemstvo.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

27.

Na avtocesti skozi Iowo smo se ustavili za gorivo. Moj prijatelj je opazil, da ljudje v kombiju poleg nas govorijo nemško. Zato je pohitel nazaj in vzel izvod časopisa NSDAP/AO v nemškem jeziku, *NS Kampfruf*. Nato je stopil do Nemcev, jim izročil časopis in jim povedal nekaj o NSDAP/AO.

Ko sta se vrnila v Nemčijo, sta o tem srečanju verjetno povedala kar nekaj prijateljem.

Kdo ve, morda so celo postali naročniki.

28.

Nekako mi je uspelo nalepiti nalepko NSDAP/AO neposredno na vhod na prometno glavno železniško postajo v Hamburgu, ne da bi me pri tem ujeli. Šel sem približno 100 metrov stran in se nato počasi obrnil, da bi videl, ali me zasledujejo policisti ali rdeči (vse je bilo v redu) ... in da bi opazoval morebitne reakcije na nalepko.

Skoraj takoj se je pred nalepko ustavil starejši moški, ki je hodil počasneje kot večina ljudi, in jo opazoval. Nato je segel v žep in izvlekel nekaj, kar je bilo videti kot papir in pisalo. Seveda je nekaj zapisoval, verjetno naslov NSDAP/AO z nalepke, sem domneval.

Kasneje je NSDAP/AO prejela pismo nekega Nemca, ki je pisal, da je naš naslov dobil iz nalepke, ki jo je videl na železniški postaji v Hamburgu, in da želi prejemati našo literaturo.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION
Number 106 September 1973 24. April 2007 0.001

Der Kampf geht weiter !

Seitdem haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Mitglieder von Bewegung, Vorbereitung, Verfolgung und Verlesung haben nicht ausgesetzt, den Kern der gesamten Idee unserer heldischen Führer Adolf Hitler zu erörtern.

Alle Nationalsozialisten und sonstige autoritative Führer sind bereit, um die Erhaltung unserer Bewegung zu kämpfen. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verantwortliche Gruppe ist dies, das Volkstod - gegen alle weissen Völker (V) - zu kämpfen. Keine Mitleid und Erweichung, Überforderung und Ausbeutung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Kampfbereich" oder im "Strassenkampf", ob im Propagandabereich, bewaffnet oder auf einem kollektiven Gebiet. Alle sind Nationalsozialisten für einen Führer!

Hail Hitler!
Günther Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vati trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko človeštva (www.mourningtheancient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preučevanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščeš informacije o eni stvari, najdeš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si urloval, ki odziva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prilla na dan. Za poplavo informacij in slike se lahko ponovno zavedamo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti



the **NEW ORDER**
Number 176 (07) Founded 1978 April 26, 2021 (106)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture domination, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Günther Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info